

राष्ट्रीय संग्रहालय संस्थान

कला इतिहास, संरक्षण एवं संग्रहालय विज्ञान
(विश्वविद्यालयवत्)

राष्ट्रीय संग्रहालय, जनपथ, नई दिल्ली-110011

फो.:011-23012106, 23014483, 23062795 फैक्स-23012988 वेबसाइट www.nmi.gov.in

संरक्षण विभाग

संरक्षण विभाग के तहत परियोजनाओं के लिए 35000/- रुपये प्रतिमाह की समेकित अध्येतावृत्ति/वजीफा पर, सांविधिक आधार पर अनुसंधान सहायक के दो पदों के लिए पात्र उम्मीदवारों से सादे कागज पर आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं।

पदों की संख्या: (2) दो

पद का नाम : अनुसंधान सहायक (संरक्षण)

अनिवार्य :

1. कला संरक्षण में एन.एम.आई. अथवा किसी अन्य मान्यता प्राप्त संस्थान/विश्वविद्यालय से स्नाकोत्तर डिग्री
2. कम्प्यूटर और डेटा विश्लेषण में कुशलता

वांछनीय :

1. कला संरक्षण में किसी विदेशी संस्थान से विशेषज्ञ प्रशिक्षण

टिप्पणी :

कला संरक्षण से क्षेत्र में एक या दो वर्षों के व्यावसायिक व्यावहारिक ज्ञान रखने वालों को वरीयता दी जाएगी

आयु सीमा :

इस विज्ञापन के जारी होने की अंतिम तारीख को 40 वर्ष से अधिक न हो, उपयुक्त उम्मीदवारों के लिए आयु सीमा में छूट यदि दी जानी है तो, यह पूर्णतया एन.एम.आई. के सक्षम प्राधिकारी के विवेक पर निर्भर होगा

टिप्पणी :

यह भली भांति स्पष्ट किया जाता है कि यह नियुक्ति एक वर्ष की अवधि के लिए तथा पूर्णतया आकस्मिक सांविधिक आधार पर होगी जिसे संरक्षण विभाग के अन्तर्गत चलने वाली परियोजना के पूरे होने तक अथवा चयनित उम्मीदवार के कार्यनिष्पादनवार जैसा भी हो, तक आगे बढ़ाया जा सकता है। किसी भी परस्थिति में उपर्युक्त अनुसंधान अध्येता को संस्थान का कर्मचारी नहीं माना जाएगा अथवा वह भविष्य में नियमित होने के लिए कोई दावा नहीं करेगा क्योंकि संविदात्मक व्यवस्था का अभिप्राय संरक्षण विभाग के अधीन परियोजना से है।

पात्र उम्मीदवार अपना जीवनवृत्त/संक्षिप्त विवरण (नाम, जन्म तिथि, वैवाहिक स्थिति, डाक पता, शैक्षणिक योग्यता एवं कार्यानुभव इत्यादि) अर्हताओं, आयु, और अनुभव एवं अनुशंसा पत्रों की फोटो प्रतियों सहित कुलसचिव राष्ट्रीय संग्रहालय संस्थान, जनपथ, नई दिल्ली 110011 को 23.02.2016 अपराह्न 05 बजे तक भेजे जा सकते हैं आवेदनों को स्वीकार अथवा अस्वीकार करना संस्थान के सक्षम प्राधिकारी का एकल स्वनिर्णय होगा। निर्धारित तिथि के पश्चात प्राप्त आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा।

कुलसचिव